

Feira de Santana – Ba., 16 de agosto de 2018.

ERRATA – REF. COTAÇÕES DE PREÇOS – PROCESSO Nº 023/2018

Contrato nº 073/2018, que celebram entre si a AP1MC e o Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome - MDS através do Programa Um Milhão de Cisternas (P1MC) e o Movimento de Organização Comunitária – MOC.

No anexo II, termo de referência, lote 01, onde se lê:

07.	IMPERMEABILIZANTE P/ CONCRETO E ARGAMASSA TP VEDACIT OU MARCA EQUIVALENTE	540	G
09.	CIMENTO PORTLAND COMUM CP I-32 50KG	2.700	Saco

Leia-se:

07.	IMPERMEABILIZANTE P/ CONCRETO E ARGAMASSA TP VEDACIT OU MARCA EQUIVALENTE	540	KG
09.	CIMENTO PORTLAND COMUM CPII Z-32 50kg	2.700	Saco

No anexo II, termo de referência, lote 02, onde se lê:

07.	IMPERMEABILIZANTE P/ CONCRETO E ARGAMASSA TP VEDACIT OU MARCA EQUIVALENTE	360	G
09.	CIMENTO PORTLAND COMUM CP I-32 50KG	1.800	Saco

Leia-se:

07.	IMPERMEABILIZANTE P/ CONCRETO E ARGAMASSA TP VEDACIT OU MARCA EQUIVALENTE	360	KG
09.	CIMENTO PORTLAND COMUM CPII Z-32 50kg	1.800	Saco

Observação:

Os prazos e datas continuam os mesmos.


EVERALDO LEITE DAS VIRGENS
Presidente – Comissão de Licitação do MOC